

# 年前种好牙有滋有味过新年

每逢过节，面对满桌的美味佳肴，很多市民都会抱怨活动假牙咀嚼不给力。春节临近，拥有一口好牙，成了许多缺牙人士的念想。眼下，越来越多的人将目光投向了种植牙这一新兴的缺牙修复方式。



## 半口缺牙“囫囵吞枣”影响健康 当天种新牙找回久违口福

家住崇川区的陶老，尽管今年才60多岁，但牙齿已经七零八落，下半口全部缺失，牙槽骨萎缩。因为吃不动嚼不烂，他常以“囫囵吞枣”的方式进食，不仅吃饭不香，还经常肠胃不适。听种过牙的老友夸种植牙好，陶老就动了种牙的念想，但又担心种牙时间长、会疼痛。在老友的推荐下，他找到南通专业口腔机构咨询种牙。

做了全面的检查后，专家根据陶老的病史，为他定制了ALL-ON-4即刻负重种植牙方案，种植4颗植体补全半口缺失牙，无须植骨。采用数字化口腔CT获得其牙槽骨的密度、宽度、高度等数据，通过计算机模拟整个口腔力学和组织结构，避开密集的牙神经，凭借丰富的临床经验将种植体准确植入牙槽骨，确保种植的位置、角度、深度都与之前设计力学点准确一致。当天，陶老缺失多年的半口牙齿就重新“长”了出来。如今，陶老吃得香，心情好。他表示，有了“新牙”，自己久违的幸福感又回来了。

## 近20年屡种高难度牙 不断突破，让市民种牙无障碍

据专家介绍，因为种牙需要在口腔方寸之间操作，除了设备、材料、高标准的医疗环境外，临床经验丰富的



医师更是重中之重。南通专业口腔机构经常会接手一些因为牙槽骨条件差、口腔条件不好等原因而被其他医疗机构认定为不适宜种牙的患者。专家表示，这些患者并非不能种牙，而是对医疗机构的设备、医生的技术等提出了更高的要求。南通专业口腔机构20多年屡种高难度牙不断突破，让市民种牙无障碍。

临近年底，咨询种牙的人也比以往多。预约成功市民来院可获得免费口腔检查、免费挂号，并与专家一对一沟通，设计专属种牙方案。

## 半/全口缺牙、疑难案例不要放弃 All-on-4种植技术 4颗植体即刻修复

南通专业口腔机构每年都要遇到数百例这样的高难度病例。面对再复杂的情况，机构的种植专家们一般都是先行设计两三种种植牙方案供患者选择，然后结合实际情况最终选择出一个最佳方案。这种习惯，来自机构专家们对医学的严谨和对技术的不断钻研。“All-ON-4”半/全口即刻负重种植技术，只需植入4颗人工牙根固定半口牙桥，无须植骨一次完成。其中后2颗种植体为斜拉式力学设计，呈“W”形状植入牙槽骨中，可避免上颌窦及下颌神经等危险区域。通过倾斜的2个后牙种植体，从而增大骨骼与种植体的接触面积，降低对垂直骨移植的需求。然后在种植体基台上安装“拱形连桥”牙冠，受力均匀地分布到整体。口腔条件允许的，当天种牙当天就可以戴牙冠吃东西，大大方便了半口或全口无牙患者，为患者节省了时间。所以再复杂的疑难案例，现在都不要放弃。

## 回馈读者

### 助力新年“人团圆·牙齐全”

种植牙专家指出，经验丰富的医生能够根据患者的不同口腔情况，设计出适合患者的牙齿种植方案，确保每一位患者都能获得适合的牙齿种植效果。一般牙齿缺失后最迟要在半年内补上，否则不仅影响咀嚼，邻牙还会向空隙处倾斜，使牙齿排列不齐，时间长了还会出现牙周病或龋病。如果有蛀牙、牙齿松动等情况想要做种植牙的患者，可以趁现在气温适宜时进行更换再适合不过。

而且现在正值秋冬种牙季，很多缺牙患者都想赶在严寒来临之前就种上一口好牙，安心过冬。欢迎积极报名参与活动，享惊喜福袋礼、0元检查服务、种植大咖一对一门诊制订种植方案，并免费享受种植牙术后终身维护等多重好礼。

张炳垚



## ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只须4颗种植体当“桥墩”  
架起整副“牙桥” 无须植骨

# 年终感恩 跨年钜惠

电话预约即送价值2023元年终感恩大礼包  
(内含口腔全套检查、洁牙等项目)

**现在种牙过年用**

- 半口/全口缺牙 疑难种植案例征集  
**补贴5000~10000元**
- 韩系种植牙**3680**元起/颗

**到院打卡再送  
暖冬护手霜套装**

薄荷博士口腔 

① 鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号)  
② 青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号)  
③ 工农路机构>税务局旁(工农路249号都市豪庭)

预约电话 **5508 3333**

(通)医广[2022]第04-20-028号